Naam:

Tafel van 3

Klaar?

Neem het boekje mee naar huis!
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Tafel van 3

Teken de tafel van 3. Teken groepjes en schrijf de passende tafel eronder.
Pas op: teken niet te groot! Los de tafel ook op!

0 groepjes van 3

1 groepje van 3

0 keer 3

O maal 3

0x3=0

3 groepjes van 3

2 groepjes van 3

1 keer 3

1 maal 3

2 keer 3

4 groepjes van 3

3 keer 3

5 groepjes van 3

3+3+3
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6 groepjes van 3

Tafel van 3

7 groepjes van 3

6 keer 3

8 groepjes van 3

3+3+3+3+3+3

9 groepjes van 3

7 maal 3

10 groepjes van 3

10 keer 3
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0x3=__
1x3=
2x3=
3x3=
4x3=
5x3=
bx3=
7Tx3=
8x3=
9x3=

10x 3=
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Tafel van 3

De tafel van 3 schreef je op p.2 en 3 helemaal op. Dit moet nu ook lukken
zonder tekeningen. Twijfel je? Kijk dan even terusg.

0 X 3=__
1 X 3=__ =
X 3=_ =+
X ==+ o+
X ==+ o+ o+
X_o= =+ o+ o+ o+
X ==+ o+ o+ o+ o+
X = = + + + + + + PAGE 4"
-/ CrrasT &
X ==+ o+
X ==+ 4+
X = = + 4+ 4+ + + + + + o+
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Tafel van 3

Tel met sprongen van 3.

0-3- - - - - - - —-27 -
En terug.
30 - — - — -15- - - -3-

Kleur alle uitkomsten uit de tafel van 3. 0 staat er niet tussen!
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Tafel van 3
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Tafel van 3
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tafel van

3?

6 x 3

f x 3=

8 x 3 =
X

0 x 3 =
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8 x 3 =

| x 3
X

9 x 3 =

0 x 3 =

6 x 3

0 x 3 =
2 x 3=
o x 3 =
0 x 3 =

9 x 3 =

3 x 3=

| x 3 =

0 x 3 =
X

8 x 3 =
6 x 3 =
0 x 3

8 x 3 =
9 x 3 =
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Tafel van 3

Welke maaloefeningen van de tafel van 3 passen bij de volgende uitkomsten?

X

X

Vul de rekenplusjes in.

9
15
6
24
18

5x

W |[x v

X7 |=

Verbind de oefening met de juiste uitkomst.

N X

Ix3=@
8x3=@
7x3=9
9x3=@
2x3=0
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_x = 3
X = 27
X = 21
X = 30
X = 12
6
X
=| 3X 3 X8 |=
X
4
bx3=@© ®3
41x3=-@ ® 15
1x3=@ @13
5x3=9© @® 30
10x3=@ e 12
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Tafel van 3

Oei! Hier zijn heel wat gaatjes. Vul jij ze in?

_ X 3 = 30 4 x _ = 12
2 x = 6 X 3 = 3
6 X 3 = - X 3 = 24
7 x = 21 5 X 3 = -
3 X 3 = 9 X 3 =

Neem je kleurpotloden en kleur het juiste antwoord.

10 x 3 = 6 X 3 = 9 X 3 =
30 | 20 12 | 18 26 | 27 ‘
4 X 3 = 7 X 3 = 2 X 3 = e
12 | 14 14 | 21 6 4
3 X 3 = 4 X 3 = 6 X 3 =
12 9 13 | 12 18 | 16
8 X 3 = 9 X 3 = 10  x 3 =
24 | 22 27 | 26 30 | 13
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33

30

Tafel van 3

S

12

7

21

Neem nu je groene balpen, controleer en verbeter! Zet een V of doorstreep en

schrijf het juiste antwoord op.

3 X
9 X
& x
2 X
7 X

3

3

19

27

18

5

21

10

A

W W W W W

26

15

3

30

14

Wat past bij elkaar? Kleur de vakjes die samen horen in dezelfde kleur.

Vind je het woord?
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6 15 3x3
2X3 7x3

8x3 10x 3 12
9 24

21 4x3 bx3
27 9x3

5x3 18 30
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Tafel van 3

3 = f 15 = z 24 = |
5 = g 16 = + 26 = i
B = e 17 = r 27 = I
9 = ? 18 = © 30 = b
10 = h 21 = j 31 = m
12 = p 22 = t 32 = u

som 7x3 9x3 |4x3 Ax3 Ox3 2x3 8x3 bx 3

uitkomst

letter

TAFELROOSTER

Vul de tafelvan 1,2, 3,4,5, 8en 10in! (alleen de grijze vakjes

2

4

6

7

8

9

10

UL DWW [N |- | X
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Tafel van 3

Evaluatie omdat het boekje:
O makkelijk was O leuk was
O moeilijk was O saai was

PAGE 4"
MERGEF
OIRRAST 5

Stéphanie Hogie VBS Houthulst



